
Умножение и деление 
чисел
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Решите примеры 

12 : 2 = 36 : 4 = 
3 x 6 =
24 : 4 =
4 х 7 = 
5 х 8 =

7 х 3 =
25 : 5 =
18 : 3 =
3 х 9 =

6
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Перед иллюминатором подводной 

лодки проплыли 30 маленьких рыбок 
и 8 больших.

1 вариант:                               2 вариант:

Сколько всего рыбок           На сколько        
проплыло?                             больше маленьких рыбок, 
                                                  чем больших?
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   Гренландский кит 
имеет длину 18 
метров. Длина 
головы 
составляет 1/3 
часть от длины 
туловища. Чему 
равна длина 
головы кита?
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Морской ёж

Морская лилия

Морская звезда

Морской огурец

Морская капуста



Найдите значения выражений

66 – (21+9) : 5 =

(30+9) – 27:3 =

70 – (45-5) : 5 =

24 : (12-8) + 6 =

60

30

62

12

1 вариант 2 вариант



 



 

  У кого больше ног? У пяти 
осьминогов или у четырёх 

кальмаров?
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